

【お詫び・訂正】

情報 A 2021 年 5 月号 目次、p.35

記事のタイトル下線部を以下のとおり訂正いたします。

頁	行	誤	正
目次	上から 20 行目	☆経産省・環境省 <u>平成 30 年度</u>	☆経産省・環境省 <u>令和元年度</u>
35	上から 1 行目	PRTR データを公表	PRTR データを公表